



Подведены итоги очередного этапа Кубка России по сноуборду в ГК "Бобровый лог" в параллельных дисциплинах. В соревнованиях участвовали 24 женщины и 28 мужчин из 9 регионов России.

22 января в параллельном слаломе победу одержали представители Кемеровской области Куликов Виктор и Колегова Вера, 2-е места в этой дисциплине достались нашим Красноярским спортсменам Гамзину Сергею и Бесовой Инне, 3 место - завоевала спортсменка Свердловской области Загородских Алёна и у мужчин Бойко Дмитрий представитель ХМАО-Югра. 23 января в гиганте у мужчин победу одержал Пепеляев Андрей представитель Кемеровской области у женщин наша соотечественница Латынцева Дарья, 2-е место - учащийся Красноярской Академии зимних видов спорта и наш выпускник МСМК Живаев Алексей и у женщин представительница Москвы Грознова Дарья, третье место занял также представитель Красноярской школы Залезный Андрей и у женщин представительница Кемеровской области Барбачакова Светлана. В марте месяце на трассах Бобрового лога в Красноярске встретятся бордеры параллельных видов и сноубордкросса. До встречи на финале Кубка России. Протоколы смотрите ниже.

параллельный слалом

МУЖЧИНЫ

ЖЕНЩИНЫ

параллельный слалом-гигант

МУЖЧИНЫ

ЖЕНЩИНЫ